
※実習希望者なし

・良かった講義もあったがもう少し分かりやすくと思う講義
もあった・何も知らない者でも何とかなると思っていたが日
頃の勉強不足が原因と思う・介護について知らない事ば
かりで非常に勉強になった　介護に関わらない人も知って
おくべき講義であると思う・今迄知らないことが知れて良
かった・

分かりやすい面と難しい面あり勉強になった　実技演習好
きになりました・ベットメイキングから介助方法等の演習出
来ればもっと時間を多くして指導して欲しかった・演習より
実技は大なり小なり相違があると思うが基本技術はしっ
かり身に着けておきたい・

・問題が難解で読むだけでも時間がかかる　時間が足り
ない　問題ももっとやさしくしてほしい・自分の勉強不足の
為に難問でした・問題数はちょうど良いと感じたが内容が
難しかった

・分かりやすい講師と分かりずらい講師がいた・初めての
講義であったが最初から分かっている人に話している講
義もあった講師の人にもよるけどね・テキストに沿っての
講義ですが現在の職場の体験談等を現場の声として勉
強したかった・講師により教え方や内容のバラつき感じ
た・
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研修全般を通しての感想・要望等をご記入ください。

・仕事がなかなか休めないので週1回の土曜日コースで
良かったです・土曜日コースだったので事前に調整して
４ヶ月で助かりました・週１回のコースで良かった仕事面を
考えると年末の休みは要らなかった

・駐車場が一部凍っている箇所あった危険である・近いの
でよかったです・家より近く　駐車場も問題なく満足でし
た・備品等普段見ることが出来ない物見てみたかった・

・他よりすごく安いです・非常に安価に受講出来勉強にな
りありがとうございました・他の所と比べると安い

・試験についての要点を詳しく教えて頂きたかった・介護を勉強し　今後の新しいスキルとして活か
していく為に非常に勉強になった　欲を言えばテキストを詳細に勉強し　都度　小テスト等実施して
頂くと緊張感が増したかと思う・研修に出て新たに気を引き締め　自分で出来ることやこれから先
の事いろいろと考えた４か月でした・実際、福祉の仕事だけでは知れない知識等が分かり良かっ
た　現場での体験談は興味があったのでもっと聞きたかった・介護の事を全然　知らなくて焦って
いたけど少しでも勉強して知らない事が分かって良かった・分かりやすい講義に演習で覚えやす
かぅた・難しかったけど知らなかったことをたくさん学べて良かった
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